Hatym: Mme 1 npeanme:

KOJKY HAYYXB IA MHOXXAM CO BPOEBUTE 2, 3, 4,51 10

1. TNpecmeTaj rv npoussoauTe!

6+2=_  10+4-= 7.5= 3410 =
8.3:_ 9.5 = 4 o 4 = 6«4 =
Seb5=__ §e2-= 63 = 9.3= _ /6

2. MpecwmeTaj ro Npon3BoAoT Ha AsoumndpeH 6poj co Bpojot 10!

0«10 =___ 40 « 10 = 50 « 10 = 35+ 10 =
8310 =__ 97 « 10 = 42 « 10 = 60 « 10 =
/4
3. [lononHu v HKU3MTE Cnopes AadeHoTo npaBuno. :
4 8 12
3 6 9
20 18 16
9 25
40 36 32
100 70 50 !
__/125
4. a) 3a0Kpyxm rn BpoeBuTe LUTO Ce coapxartenu Ha 2.
18 22 33 54 121 98 27 90
6) 3aokpyxu rv bpoesuTe LWTO Ce coapaTteni Ha 5.
80 202 35 355 20 670 72 190
B) 3a0KpYyXXu rv BpoeBuTe LUTO Ce MCTOBPEMEHO coapxaTtenu 1 Ha 2 u Ha 10.
25 20 90 485 70 62 78 290 :
_/6.
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5. lMpecwmeTaj ro Nnpon3eoaoT Ha Bpoesute 8 1 5.

PeweHne:

6. EaHa ryma 3a 6puwerse unHn 10 geHapu. Konky ynHat 20 rymu 3a 6puwerbe?

Pewenue;

OgaroBop:

7. lpofaBayoT o eHa KHMXapHULA BO NMOHeAESTHUK npodan 6 KHUMK, a BO BTOPHUK
npogan 4 natv nosexe.
Konky kHWr npogaBayoT npogan Bo ABaTa feHa?

PewweHne:

OgaroBop: _J/10

Bopgosu __/48.

0YeKyBaHW pesynTaTu Ja HE JenyMHO
Ja 3Hae Tabnuuata 3a MHoXere o 2, 3,4, 5, 10

MHoxw feoumdpern 6poesu co 10

[pogonxysa HK3W BO Yekopy o 2, no 3, no 4, no 5, no 10
lMpeno3HaBa cogpxarenu Ha 6poesute 2,51 10

PeluaBa eAHOCTaBHW TEKCTYamnHu 3agaum

PeluaBa CroxeHn TEKCTyarnHn 3a4adqm v JjaBa O4roBop

Poauten HacTtaBHUK
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